

正誤表表記説明

コード INDEXや項番などの修正の区切りを表す。

- 「 ... 」差し替え コード INDEXなどに対してコード 内容説明表などに全面差し替えがあったことを表す。
- 「 ... 」修正 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに修正があったことを表す。
- 「 ... 」変更 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに変更があったことを表す。
- 「 ... 」追加 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに追加があったことを表す。
- 「 ... 」削除 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに削除があったことを表す。

- 替) 差し替えの内容を示す。
- 誤) 間違いの内容を示す。
- 正) 間違いに対する正しい内容を示す。
- 前) 変更前又は追記前の内容を示す。
- 後) 変更後又は追記後の内容を示す。
- 追) 新たに追加された内容を示す。
- 削) 削除すべき内容を示す。

第 章 コード表

2. コード表

コードINDEX C0860 (中間コード(登録))

「意味」変更

前)

項番	コード記号	意 味	特 実	備 考
48	R 2 5 2 4	自動納付納付済通知書		

後)

項番	コード記号	意 味	特 実	備 考
48	R 2 5 2 4	自動納付中止の通知		

「コード記号」追加

追)

項番	コード記号	意 味	特 実	備 考
48-1	R 2 5 2 5	適用除外通知		